
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 11' (Décima Primeira) Sessão - Extraordinária da 1' (Primeira) Sessão 
Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado 

do Espírito Santo. Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezessete e trinta horas, reuniu-se a Câmara Municipal, de forma virtual, sob 

a Presidência do Vereador Marseandro Agostini Lima, e a presença dos demais 

Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilherrnino,  Felix  Tesch 

Francisco, Janilton Almeida De Carli, Paulo Roberto Cole e Romenique Borges 

Simões. Vereadores Ausentes:'ft,10444 Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson 

Luiz Soares Paltrinieri, Sônia Lusiá Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  

Correa.  Havendo quórum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou 

a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, passou à leitura de 

um trecho da bíblia, conforme § 3° do Artigo 112 do Regimento Interno. Tribuna 

Livre: Por se tratar de Sessão Extraordinária não houve Tribuna Livre. 

xpediente: O Presidente registrou o início do expediente às 17h34 mm. Dispensou 

a leitura da Ata da Sessão ocorrida no dia 01 de abril do corrente ano. Não houve 
correspondências recebidas. Passou à leitura das proposições que haviam dado 

entrada na Câmara Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência 
n° 016/2021. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: 

ltera o artigo 10  da Lei Municipal n.° 1.161/2019, que trata da contratação de 

guarda-vidas para atuarem em todo o balneário do distrito de Praia Grande - 

Fundão/ ES, e dá outras providências. O Presidente remeteu à Comissão de Justiça 

e Redação, à Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio. Neste 

momento, o Vice-Presidente registrou a chegada dos Vereadores Vilcimar e Sônia. 
Projeto de Lei tr.' 017/2021. Autoria: Poder Legislativo - Mesa Diretora. 
Ementa: Dispõe sobre alterações na Lei Municipal n° 699/2010, que trata da 

Estrutura Básica da Câmara Municipal de Fundão, e dá outras providências. O 

Presidente remeteu à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e 
Orçamento. Requerimento Legislativo n° 004/2021. Autoria: Poder 
Legislativo - Sandro Lima. Ementa: Requer, nos termos  art.  182 do Regimento 
Interno, a atribuição da urgência ao Projeto de Lei n° 17/21, que dispõe sobre 

alterações na Lei Municipal n° 699/2010 (Estrutura Básica da Câmara Municipal 

de Fundão). O Presidente incluiu na Ordem do Dia. Por se tratar de uma Sessão 
Extraordinária o momento dos Oradores foi suprimido. Ordem do Dia. Projeto de 
Lei - Regime de Urgência n° 012/2021. Autoria: Poder Executivo - Gilmar 
de Souza Borges. Ementa: Institui o Auxílio Emergencial Temporário (A 
municipal para pessoas  ern  situação de vulnerabilidade social agravada 
pandemia da doença infecciosa  viral  respiratória - Covid-19, e dá  out  
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Co ztuc nalida 

Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto 	Aprovação. 
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Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. Neste momento, o Vice-
Presidente registra a chegada do Vereador Eloízio Tadeu. Quando colocado em 

otação, o Projeto de Lei foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Vereador Ausente: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Remeteu-se ao Chefe do 

Poder Executivo para Sancionar a Lei. Requerimento Legislativo n° 004/2021. 

Autoria: Poder Legislativo - Sandro Lima. Ementa: Requer, nos termos  art.  

182 do Regimento Interno, a atribuição da urgência ao Projeto de Lei n° 17/21, que 

põe sobre alterações na Lei Municipal n° 699/2010 (Estrutura Básica da 

amara Municipal de Fundão). O Presidente colocou a matéria em discussão, 
porém não houve oradores. Em seguida, passou à votação. O Requerimento 

Legislativo foi Aprovado por 8X1. Voto contrário: Sônia Lusia Neves 

Rodrigues  Steins.  Vereador Ausente: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 

Determinou-se a juntada ao Projeto de Lei n° 17/21, para atribuição de urgência à 

matéria. Comunicações: Os Vereadores Aelcio e Antônio Marcos (Negão do Bloco) 

declinaram a palavra. Com  a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: Pediu à 

Direção da Casa que verificasse a disponibilização do  link  da sala de reunião para 

Sessão, pois teve dificuldade no acesso. Com  a palavra o Vereador Félix: 

isse que conhecia a dificuldade do trabalho dos guarda-vidas, ainda mais nesse 

momento de pandemia. Parabenizou à administração pelo envio do projeto de lei 

visando a prorrogação dos atuais contratos, por não ter deixado que a data se 

expirasse, enviando à Casa o projeto de forma antecipada. Disse ainda que 

participou da entrega do material e da assinatura dos contratos dos guarda-vidas 

na época, e parabenizou ao Valfran e ao pessoal da Defesa Civil, pelo trabalho 

desempenhado junto aos guardas. Pediu carinho, cautela e certa urgência pra que 
as comissões analisassem o projeto logo, para que esses contratos não vençam, 

pois o teste de aptidão física não esta sendo possível de ser feito pelo Corpo de 

Bombeiros por conta da pandemia, e o município não poderia correr o risco de ficar 
desguarnecido de guarda-vidas. O Vereador Janilton declinou a palavra. Com  a 
palavra o Vereador Sandro Lima: Parabenizou toda a equipe da Defesa Civil, 

.., pelo importante serviço prestado e pela qualidade técnica da equipe. Disse que 
e 	num domingo, a equipe havia sido acionada por conta de um buraco perigoso, e 

..... 	eles haviam ido de pronto ao local, efetuando a sinalização da via com muita 
rapidez. O Vereador Paulo declinou a palavra. Com  a palavra o Vereador 
Romenique: Destacou que o prazo do projeto de lei dos guarda-vidas era muito 

curto, que já estava em cima da data de vencimento dos contratos, mas qu a 

comissão iria se empenhar para não deixar vencer. Disse que havia recebido m 

denúncia de que os guarda-vidas não estariam cumprindo a jornada de trab • lh 

diária, dever do servidor público, e que iria investigar a respeito. A Ve eadora I  la  
declinou a palavra. Com  a palavra o Vereador Vilcimar: Dis 	ha 
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recebido ligação perguntando sobre a realização de processo seletivo de guarda-
vidas, mas esclareceu que naquele momento de pandemia era inviável, pois não 

dava pra preparar novo processo licitatório. Sobre a denúncia de não cumprimento 

e carga horária dos guarda-vidas, disse que deveria haver fiscalização da 

jornada de trabalho, e que o fato carecia de apuração pela administração. Disse 
também sobre o buraco na estrada que havia sido consertado, ainda que de forma 

provisória, mas que com certeza o serviço seria feito de forma definitiva e que 

ficaria melhor ainda. Parabenizou ao Prefeito e ao Secretário pela atuação. Neste 

momento, o Vice-Presidente esclareceu aos cidadãos que a Câmara estava aberta  

Durant  todos os dias, de 12h às 18h, em escala de revezamento entre seus 

servidores, e que todos os serviços continuavam disponíveis à população, como 

protocolo  (online  e presencial), inscrição para Tribuna Livre  (online  e presencial), 

sem nenhum prejuízo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão, de forma virtual, no dia 15 de abril (quinta-

feira), às 19h, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 
8h06min.XKXXXXXXKXKXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXX  3 
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